

越南海防省近 1 萬名師生確診 COVID-19

駐胡志明市辦事處教育組

據越南海防省教育廳統計，目前教育領域共有 9,649 名師生確認陽性，教育廳勸告學生，若有疾病或感染症狀（咳嗽、發燒、感冒等）須待家休息。

具體說明，全省 9,004 名學生、645 名老師為 F0。其中，1,524 名未接種疫苗，多數是學前教育與國小學生。

海防省教育廳代表 Tran Tien Chinh（陳進正）表示，於 2022 年 2 月 12 日 178 例轉為陰性（157 名學生、21 名老師），目前未發現嚴重病例。

據陳先生，該省教育廳已向各相關單位發出指導內容補充，要求各單位進行查尋、勸告各級學生若有疾病或感染症狀須待家休息；同時為這些學生舉辦線上教學。

此前，該省教育廳經理建議各縣郡人委會主席配合指導各教育機構：若學生確診陽性時（通過快篩，不需 PCR），同意許可待家休息，並依衛生單位的方案治療；各校有責任為學生舉辦線上教學與補習班；確保學生吸取基本與重要知識。其餘學生（不被感染）照常上課，注意預防防控措施（5K 原則）。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2022 年 2 月 13 日，Vietnamnet 網電子報

網址：<https://vietnamnet.vn/vn/giao-duc/gan-10-000-thay-tro-mac-covid-19-hai-phong-khuyen-cao-khan-815215.html>